[oTOBUMCA K O3



3agaHus .
HencTtBua c gpooavu

1. PelueHne npumepoB Ha OecATUYHbIE OpoOun.

2. PelweHne npumepoB Ha 0OLIKHOBEHHbIE
apoowu.

PekomeHaauun:

 BHMMaTenbLHO nepenucbiBanTe NpuMep.
« CobnoganTe NnopsiaoK AENCTBUN.
 [lpoBepsanTe BblYNCNEHNUA.

e OTBETOM MOXET ObITb TOSIbKO AeCATUYHas
Opobb nnu Lenoe 4Ymcro.



3agaHus .
IHenctBusa c opoobamu
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Orset: 4



3agaHus .
IHenctBusa c opoobamu
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OtBer: 5



3agaHus .
[lencTBUA CO CTENEHAMMU

PekomeHagauum:

 BHMMaTenbHO 3anmncbiBanTe npumMmep.
* BoinonHANTE AeENCTBMUA NO NpaBunam.
* [lpoBepanTe BblYUCIEHUS.

 OTBETOM MOXET ObITb TOSIbKO AEeCATUYHAS
Opobb Unn Lienoe 4ncrio.



3agaHue .
[lencTBUA CO CTENEHAMMU

4-10° +5-10°+7-10"

4-1000+5-100+7-10 4000
4000 + 500 + 70 500
70
4570

Orset: 4570



3agaHue .
[lencTBUA CO CTENEHAMMU

8-10°+4-10°+3-10""

8-0,001+4-0,01+3-0,1 0,008

0,008+ 0,04 + 0,3 0,04
0,3
0,348

Otser: 0,348



3aaaHue.
[lencTBUA CO CTENEHAMMU

(23,5 - 50,5) : 1()—1,5
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Oteer: 800




3agaHue .
Iencreua c KOpHAMM

\/32.54.26
31.52.23
3-25-8=600

Otset: 600



3agaHuA.
3a4a4M Ha NPOLEHTDI

PekomeHagauum:
 BHMMaTenbHO YnTanTte 3agavy.
* [lpoBepanTe Bbl4MCNEHNS.

* OTBETOM MOXET ObITb TONMbKO AECATUYHAS
OpoOb Unu Lenoe 4ucro.



CnopTuBHbIM MarasmH npoBoaAuT akuuro. Jlobas
dytbonka crtout 400 pyonen. [pn nokynke ABYyX
dyTOONOK - CKMAKa Ha BTOpyro 20%.

CKonbKo pyoneun npuaeTcs 3anfaTtuTb 3a NOKYNKY ABYX
dyTO0nO0K?

PemieHue:
1) 200:100 =2 py0. cocraBiasier 1 %
2) 20-2 =40 py0. cocraBasiet 20 %
3) 400 - 40 =360 py0. croumocThb 2- PyTOOJIKH.
4) 400 +360 = 760 py0. cTOUMOCTDH MOKYNKH.

OtBeT: 760.



3agaHuA.
[lpeobpa3oBaHue BbIpaXXeHUN

PekomeHagauum:
 BHMMaTErnbHO YnTanTe TEKCT 3adadn.

* [logcTaBbTEe BCE U3BECTHbIE YUCIa B
doopmyny n HamauTe HEN3BECTHOE.

« OTBEYanTE Ha TOT BOMNPOC, KOTOPbIN
cnpalluuBatoT.



3agaHuA.
[lpeobpa3oBaHMe BbIpaXXeHUN

[NHY OKPY>XHOCTU MOXHO BbIYUCNUTL MO
dopmyne [ = 27tR  roe — R paauyc
OKPY>XHOCTW. [lonb3yAach 3aToun popmMyroun,
Hangute pagnyc OKpPY>KHOCTU, ECIN ee OJInHa
paBHa 781p. EEYRTaTh ).
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OtBet: 13



3agaHuA.
BbluncneHna n npeodbpasoBaHus

1. PeunieHue npuMepoB HA AeHCTBHUA C KOPHAMMU.
2. Pemienue npuMepoB HA Mpeodpa3oBaHue U
PAIMOHAJIbLHBIX BhIPAKCHUH.

PekomeHgauum:
 BHMMaTenbHO nepenuceiBanTe Nnpumep.

 [lpaBUNLHO NpUMEHANTE npasuna u
CBOWUCTBA.

« OTBETOM MOXET ObITb LIerIoe YNCro U
OecATU4YHasa apoob.



3anaHus.

BbluncneHmsa n npeobpaszoBaHuA
Haiinure 3nauenue Bpipaxkennsd , 24 cos 2o

ecsim sina = —0.8

cos“a +sin“o =1
cos“a=1—sin“a =
O R BA L D6
24 cos2a = 24(0,36 —0,64) =
DA (0DRY = 16,77
OTtBerT: -6,72




3agaHuA.
BbluncneHmsa n npeobpaszoBaHuA

Haunaure 3HAYECHNE BbIPAKECHUS
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OtBert: 15



3agaHuA.
[lpocTenllne TeKCTOBbLIE 3a4a4u

1. OkpyrneHue c N30bITKOM.
2. OkpyrneHune c HegoCTaTKOM.

PekomeHgauum:
 BHMMaTenbHO YnTanTe TeKCT 3aJauun.
* AHanNU3npymTe MHopmMaLutio.

« OTBEYaNTe Ha TOT BOMPOC, KOTOPbIN
cnpaLliuBatorT.



boJIbHOMY MPONKMCAHO JICKAPCTBO, KOTOpOE
HYy)kHO muTh mo (0,5 . 2 pasa B JeHb B
TedyeHun 16 aHend. B oaHoil ymakoBke 6
Ta0JIeTOK JekapcTrBa o 0, 25 r.

Kakoro HAUMEHbIIEro KOJIMYeCTBA
YIAKOBOK XBATUT HAa BeCh KYPC JeYeHusa?

Pemenue:

1) 0,52=1r B aeHb
2) 1:16 =16 r. Ha BeCh KYPC JIeYeHUSA
3) 6°0,25=1,5r. B ynakoBke

4) 16:1,5=10,66

KosmmyecTtBO MoOxkeT OBITh TOJBKO WEJbIM YHCJIOM, M03TOMY
KOJIMYECTBO YNAKOBOK, KOTOPbIX XBATHT HA BeCb KYPC Je4YeHHS
11.

OtBer: 11.



3agaHus.
[pocTeunLune TeKCTOBbLIE 3a4a4m

Ha 0eH30K0JI0HKEe OAMH JHUTP OeH3MHA cTOMT 35 pyoJei.
Boaureasb 3ajaui1 B 0ak 20 JuTpoB O€H3MHA U B3:J1 OYTBLIKY
BO/AbI 32 43 pyouis.

CkoJbK0 pyoOJieit ciauu oH moayqut ¢ 1000 pyosen?

Pemienue:
1) 35-:20=700p croumMocTh OEH3UHA

2) 700+ 43 =743 p cTouMOCTb BCeH MOKYIIKH
3) 1000-743=257p cnaua

OtBert: 257.



3agaHuA.
[lpocTenwine TeKCTOoBbLIE 3a4a4u

Chipok crout 17 pyoJien 60 komneek.
Kakoe HauOoJiblIIee YHCJI0 CHIPKOB MOXHO Kynutb Ha 130
pyoaeun?

Pemenue:
1) 130:17,6=1300:176 = 7,39

KosmmyecTBO MOXKET ObITH TOJBKO IEJbIM YHCJIOM, IMO3TOMY
KOJIMY€CTBO CHIPKOB, KOTOPbI¢ MOKHO KYIIUTh Oy1eT paBHO 7.

OtBert: 7.



3agaHuA.
[lpocTenwive ypaBHeHUS

PekomeHagauuu:

* [1paBUNbLHO BbIDUPaNTe METO PELLEHUS.
 [lpoBepanTe BbIYUCIEHNS.

» [lenante npoBepKy.



Havaure KOpeHb YpaBHECHU A

2x+3 = 243.
2x = 243-3. o 240 _ 190
2x = 240 2

OtBetr: 120.



Hauaure 00JIbIIUMH KOPEHb

ypaBHEHHUA
x:—7x+40 £:—7x—|—40
x—10 1 x—10

x(x—10)=—-7x+40 x> -10x+7x—-40=0
x> —3x—-40=0
D=(-3)—-4-1-(-40)=9+160 =169
~3-13 —-10

X, 50
2 2
3+13 16
x2: :—:8
2 2

OT1Ber: 8.



Hauaure 00JIbIIUMH KOPEHb
YpPaBHEHUSA

x°—3x—40=0
D=(-3)"—-4-1-(—40)=9+160 =169

3—=13 = —10
_X'l: :—:—5
2 2
3+13 16
x2: == :8
% 2

OT1Ber: 8.



3agaHuA.
[lpuknagHaa reomeTpus

PexoMeHaanum:
*BHMMAaTEJIbHO YUTANTE TEKCT 3a1a4H.
*AHAJIU3UPYHTE HHPOPMALHIO.
*OTBeyaiiTe HA TOT BONPOC, KOTOPbIA
CIIPALMBAIOT.



3agaHus.
[lpuknagHaa reomeTpus

Y4yacTok 3eMJIM AJIsi CTPOUTEILCTBA caHATOpPUSI MMeeT (popMy
NPSMOYI0JbHUKA, CTOPOHBI KOTOPOro paBHbl 900 M u 400 m.
OnHa u3 00JBHIMX CTOPOH YYacTKa WAET BA0Jb MOPH, a TPHU
OCTaJIbHbIE CTOPOHBI HYKHO OTTOPOAMTH 3a00pPOM.

Haiigure qiuHy 31oro 3adopa. Otrser gaiite B MeTpax.

400

Pemrenne: 900 + 400 + 400 =1700

OtBet: 1700.




3agaHuA.
[TpuknagHaa reomeTpus

Ilian MecTHOCTH Ppa3duT Ha KJIeTkKH. Kamxaas Kierka
o003HayaeT KBaaApar 3m X 3Mm .
Haiiqure miomaab y4yacTka, BbIACJICHHOI0 Ha 1JiaHe. OrTBer
AaTe B KBaJAPATHBIX MeTpax.

Pelenue: !
1) S=3-3=9 nmaomaab 0OMHOU KJIETKH /\

1 \
N DRl B8 B2y
) - A

3) S =4-9 = 36

OT1BerT: 36.



3agaHuA.
Havyana Teopuu BeposATHOCTEN

1. 3agaym Ha Knaccudeckoe onpenereHne
BEPOSATHOCTW.

2. 3afayu Ha ronHyr BEPOATHOCTb.
PekomeHoauun:
« BHMMaTENbHO YTAUTE TEKCT 3ada4n.
 [lpoBepsanTe BblYNCNEHUA.

« OTBEYanTe Ha TOT BOMNPOC, KOTOPbIN
cnpalumBatoT.

* BepoATHOCTb HE MOXET ObITb DOonbLLE 1.



55
B kapmane y Muwiu oviio uemoipe kongpemot — «I punvsaicy,
«benouka», «Kopoexka» u «/lacmouka», a mak sxce Kjiouu om
keapmupul. Boinuman xarouu, Muwa ciayuaiitno 6vlponun u3
Kapmana 00Hy kongpemy. Hauioume eepoamnocms mozo, umo
nomepsanace kongpema «I punvasicy.

Pewuenue:

B kapmane ovino 4 kongpemsi, a evinana oona Konghema.
Hoymomy eeposmunocmov 3mo20 coOblmus pasHa 0O0HOU

uemeepmoiu.

Omeem: 0,25.




PooutenbCKnm KoMuTeT 3aKynun 15 na3noB ANA NoOapKoB
AeTAM B CBAAI3U C OKOH4YaHueM roga, Us HuUX 3 ¢ MallMHaAMU "
12 ¢ Buaamu ropoaoB. [lopapku pacnpegensoTcs
crly4YaMHbIM obpa3omM mexay 15 aeTbMU, cpeau KOoTopbixX
ectb Buta. Hamaute BepoATHOCTbL TOro, 4to BwuTte

AOoCTaHeTCca na3n ¢ MallMHOM.

Pewenue:

=
15

pa e s
5

Omeem: 0,2.



3agaHuA.
[TnaHumMeTpuUA

PekomeHagauum:

« BHMMaTenbHO YnTanTe TeKCT 3aJauun.

* [1paBUribHO BbIbUpanTe TN OUrypbl
doopMynsil.

* [lpoBepanTe BblYMCNEHNUS.



B TpeyronbHuke ABC AB = BC = 80, AC = 128.
Hanpgute onuHy meguaHbl BM.

B PeuweHue:
TpeyronbHuk ABC —
paBHODEOPEHHbIN.
TpeyronbHMk AMB -
NPAMOYTOSIbHbIN

2 2 2
A M ¢ BM " =AB" - AM
BM? =80 — 647 = 6400 — 4096 = 2304
BM =48

Omeem: 48.



OcHOBaHUSA NPSIMOYIOJIbHOM TPpanemuun
paBHbI 12 1 4. Ee miomaas paBHa 64.
Hauaure oCTPBIN YroJl 3TOU TPanenuu.

NpoBeaem BbicoTy CH, AH =4,

D G HB=8
S == (a1b)h
2
|
; . 64=—(12+4)-h
s 128
64.-2=16-h 128=16-h h:E:S

TpeyronbHuK CHB paBHOOeOpeHHbIN,
3HA4YNT OCTPbLIN yron Tpaneuumn 45°

Omeem: 45.



TpeyronbHNK ABC BNCaH B OKPY>KHOCTb C LLEHTPOM
B TOYKe O. To4ykn O u C nexaT B 04HOU
NONynJ0CKOCTU OTHOCUTENBHO
npamoun AB Hangute yron ACB, ecnu
yron AOB paBeH 47°. OTBET ganTte B rpagycax

5

Yron AOB aBnsieTcH
LeHTparnbHbIM
yrnom, ACB — BnN1ucaHH
biM. Oba yrna
onuparTCcAa Ha O4Hy U
Ty Xe ayry,
cregoBaTenbHo,
- yron ACB B OBa pasa
A > MeHbLLe yrra AOB. Tem
Omeem: 23,5. caMbIM, OH paBeH 23,5°.




VIAUU

HA
JK3AMEHE!!!!



